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obpriit mers! CKopee BCero, peyb UAEeT 0 HapylleHUU OTTOKa TUM(aTHUeCKON KUAKOCTH, KOTOPOe
BO3HUKAET IIPU IIepecedeHny TuMPpaTUdeCKuX IPOTOKOB BO BpeMs OIEepalluy IIPYU BapuKolene. AT
YacToe OCJIOXKHEHME TAaKOH orepanuy. ITO He TUTUYHBIN SMUIUOUMUT, XOTSI KapTHHA MOXKET ObITh
cxoxas. JleueHre KOHCEpBaTUBHOE. MOXKeT B IIOCIENCTBUY PA3BUTHCS BOASHKA AMYKaA U pa3Mep
SIMYKa MOXKET OCTaBaThCs YBEJIMUYEHHBIM 10 CPaBHEHUH C pa3MepOoM SIMYKa C APYTroi CTOPOHHI.
OOGcyauTe 3TOT BOIIPOC CO CBOMM OIIEPUPYIOLUIUM yposioroM. Yaoauu!



